
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Putra I Makassar 

Kelompok / Semester/Minggu : B2 / I /IV 

Tema     : Kebutuhanku 

Sub Tema    : Kebersihan dan kesehatan 

Pembelajaran      : 1  

Alokasi waktu    : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Anak mampu memahami pentingnya memjaga kebersihan 

 Anak mampu melakukan gerakan mandi 

 Anak mampu mengenal penjumlahan dengan gambar 

 Anak mampu membuat karya seni dalam berbagai bentuk 

 Anak mampu mensyukuri nikmat Tuhan termasuk nikmat sehat 

 Anak mampu menyebut alat-alat kebersihan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan awal : 

- Bercakap-cakap pentingnya menjaga kebersihan badan (Bhs. 3.10-4.10 ) 

- P.Langsung, melakukan gerakan   mandi (Fm. 3.3-4.3) 

 

Kegiatan Inti : 

- PT.Menghitung jumlah alat- alat kebersihan(Kog 3.6-4.6)  

- PT. Membuat bentuk bak mandi dari sctik (Sosem 2.8) 

- PT.Menggambar bebas alat-alat kebersihan ( sabun, sikat gigi dll) (Seni 3.15-4.15) 

Penutup : 

- Bersyukur atas nikmat kesehatan yang diberikan oleh Tuhan(Nam 1.2) 

- T.Jawab Alat-alat kebersihan (Bhs 3.11-4.11) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN  
Kelompok /Minggu   : B 2 / IV 
 Hari/Tanggal                                                :  

 

        
 

NO INDIKATOR 

1
. S

t.
ar

n
i 

2
.A

th
if

 

3
. 

R
ag

il 

4
. 

A
b

ia
n

 
          

5
. M

.R
af

a 

6
. S

h
ay

a 

7
. M

u
fl

ih
 

8
. M

.B
in

ta
n

g 
 

9
. A

n
an

ta
 

1
0

. D
zi

kr
u

l 

1
1

. A
is

ya
h

. A
 

1
2

. R
ay

h
an

 

1
3

. A
b

yz
ar

 

1
4

. Y
h

u
ra

 

1
5

. B
al

q
is

 

1
6

. q
ila

 

1. 

 

Memahami informasi yang 
didengarkan (Misl: tata tertib, 
aturan permainan)(Bhs) 

                

2. Melakukan berbagai gerakan 
terkoordinasi secara 
terkontrol, seimbang dan 
lincah(Fm) 

                

3. Menggunakan lambang 
bilangan untuk menghitung 
(Kog) 

                

4. Menyelesaikan gagasannya 
hingga tuntas (Sosem) 

                

5. Menampilkan hasil karya seni 
baik dalam berbagai bentuk 
(Seni) 

                

6. Terbiasa mengucapkan rasa 
syukur terhadap ciptaan 
Tuhan(Nam) 

                

7. Menjawab pertanyaan yang 
lebih kompleks(Bhs) 

                

                  



 


